

# Сеньоры довольны «Здоровьем»

Русско-немецкий центр встреч нашего города занимается сохранением и распространением культуры российских немцев, предки которых поселились в России три века назад. Третий год действует проект «Лечение сеньоров». В этом году в профилактории «Здоровье» в течение 16 дней смогли отдохнуть 25 человек.

Кроме лечения, пожилые люди ежедневно участвовали в различных мероприятиях. Они посетили концерты «Фортепьянная музыка немецких композиторов», «Мы любим классику» в школе искусств «Гамма». А ансамбль народных инструментов под руководством Г. И. Селиванова сам навещил отдыхающих. Все слушатели концертов восхищены творчеством детей.

А потом сеньоры съездили на экскурсию в Туровец, слушали экскурсовода Наталью Васильевну Шиловскую, которая рассказала об исторических местах Котласского района. Продолжила экскурсию Галина Александровна Подойницына, поведав о Туровце и проведя по святым местам.



Надолго запомнятся отдыхающим беседы и песни на родном языке, встреча с гостем из Германии и пасхальный праздник. А на все интересующие вопросы сеньорам смог ответить заведующий отделом социальной защиты В. И. Крейдер.

За период нахождения в профилактории оформлены материалы о семьях российских немцев города

в виде книги «В историю впишем свою мы строку».

Все участники отдыха выражают благодарность главврачу О. Ю. Трапезниковой, лечащему врачу-терапевту М. Е. Тепляшиной и всему медицинскому и обслуживающему персоналу профилактория за чуткое и внимательное отношение.

**Галина ПЕТРОВА.**  
Организатор РНЦВ.